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Prof. Salomé Martinez
Aux. Nicolas Carreno, Francisco Collarte, Miguel Concha

(1) Resuelva 3" + 9y = sin*(z) mediante el método de los coefi-
cientes indeterminados (exprese apropiadamente sin*(z) usando
identidades trigonométricas).

(2) Resuelva mediante el método de coeficientes indeterminados los
problemas:

(a) 2y/// _ 3y// _ 33// + 2y _ (ez + 6_35)2.
(b) y" =5y =x—2, y(0)=0, y'(0)=2.
(c) W —y" =z +e?, y(0) =y'(0) =y"(0) =y"(0) =0.

(3) Resuelva usando el método de variacién de parametros los sigu-
ientes problemas

(a) y" +3y +2y = -
(b) ¥ +2y —8y =2 —e" y(0)=1, y(0)=0.
(c) y" +vy =tanz.

(4) Sean ay,ap : [a,b] — R funciones continuas. Considere u :

la,b] — R, u # 0 una solucién de la equacién

Y +ay(x)y + ag(x)y =0 en [a,b].

Demuestre que u tiene a lo mas un ntmero finito de ceros.
(5) Sean ay,aq : [a,b] — R funciones continuas. Considere el prob-
lema

Y' +a()y + ao(z)y = f(x) en fa,b], y'(a) =y'(b) =0,

donde f : [a,b] — R es continua. Determine condiciones para
que el problema tenga al menos una solucién para cada f €
C([a,b]). (Cudndo este problema tiene mas de una solucién?
Determine en que casos el problema no tiene solucién.

(6) Determine las soluciones (si existen) del problema

u” + au = cos Bu, u'(0) =u'(1) =0,

en términos de los parametros o y (.
(7) Considere el siguiente problema de valores propios

y' + Xy =0, y(0)=0, y(1)+y'(1) =0.

(a) Pruebe que A < 0 y A = 0 no son valores propios. Deter-
mine los valores propios.
(b) Pruebe que los valores propios son una secuencia 0 < \; <

Ay < ...con A\, — 00 as n — 00.
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(c) Para cada n encuentre una funcién propia asociada ¢, ().
Grafique estas funciones y estudie sus ceros.
(8) Considere la ecuacién

Yy + a1 (x)y + ao(z)y =0 en R.

con ai,ag : R — R funciones continuas y periédicas de periodo
T. Suponga que y : R — R es solucién de la ecuacion y satis-
face:
y(0) =y(T), y'(0) =¥/ (T).
Demuestre que y es periddica.
(9) Sea f :[0,00) — R una funcién admisible (como definimos en
clases). Demuestre que

Jim £(7)(s) = 0.
¢ Existe una funcion ¢ : [0,00) — R admisible tal que
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(10) Resuelva usando transformada de Laplace:
(a) y"+2y" —y' —2y =sin3t, y(0) =0, y'(0) =0, y"(0) = 1.
(b) y" — 4y’ + 4y = °e*, y(0) = y'(0) = 0.
(c) ¥y 4+ 8y +20y =0, y(0) =0, ¢(0) =m.



